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V devíti kategoriích ankety Sportovec Kraje Vysočina 2022 rozhodovala o pořadí oceněných
odborná komise složená ze zástupců sportovních novinářů, sportovních organizací nebo
Komise pro sport a volný čas Rady Kraje Vysočina. V dalších dvou kategoriích mohla svými
hlasy podpořit sportovce široká veřejnost.

Výsledky ankety Sportovec Kraje Vysočina 2022

Zdravotně postižený sportovec

Ondřej Zmeškal (Blindmann.cz) triatlon
Handicapovaný triatlonista z klubu Blindman.cz skončil vloni v závodě Plava Laguna na Istrii (1,9 km
plavání, 90 km cyklistika, 21 km běh) na 165. místo z 958 zdravých závodníků, MČR Czechman
obsadil 143. místo mezi 463 zdravými závodníky. Challenge Roth – Ironman (3,8 km plavání, 180 km
cyklistika, 42 km běh): 743. místo z 1 919 zdravých závodníků.

Junior – dívky

Lucie Rybáčková (Gambit Jihlava) šachy
Šachistka z klubu Gambit Jihlava je na Listině talentů Šachového svazu ČR. Zvítězila na mistrovství
ČR mládeže v šachu 2022 v kategorii D14, reprezentovala ČR na Mistrovství světa v šachu mládeže
2022 v Rumunsku, kde skončila na 18. místě.

Junior – chlapci

Jonáš Mareček (SK Nové Město na Moravě) biatlon
Biatlonistovi z klubu SK Nové Město na Moravě se vloni podařilo vyhrát všechny nejvyšší juniorské
soutěže: je juniorským mistrem světa ve vytrvalostním závodu, juniorským mistrem Evropy v
rychlostním závodu a juniorským mistrem světa v letním biatlonu v rychlostním závodě.

Trenér

Viktor Ujčík (HC Dukla Jihlava) lední hokej
Hokejový trenér áčka jihlavské Dukly v sezóně 2021–2022 vyhrál Chance ligu a dovedl tým do baráže
o účast v extralize. Byl vyhlášený nejlepším trenérem Chance ligy.

Kolektiv

Vysočina Gladiators americký fotbal
Vicemistr české ligy amerického fotbalu v kategorii mužů. Účastnili se evropského poháru mistrů
CEFL Cup, kde skončili ve skupinové fázi, 12 hráčů z kádru vysočinského klubu je v reprezentačních
výběrech ČR.



Dospělí – ženy

Dorota Skřivanová (TJ Slavoj Banes Pacov) atletika
Atletka z klubu TJ Slavoj Banes Pacov na MS v Bělehradě vybojovala v pětiboji 5. místo v osobním
rekordu 4 566 bodů. V roce 2022 se stala mistryní ČR ve víceboji jak v hale, tak venku.

Dospělí – muži

Eduard Kubelík (Atletika Jihlava) atletika
Závodník klubu Atletika Jihlava byl na halovém MČR dospělých na 60 m sedmý a na 200 m zvítězil.
Na MČR mužů a žen byl třetí na 100 m a čtvrtý na 200 m, na MČR do 22 let zvítězil na 100 m, na
200 m byl druhý. Účastnil se také Mistrovství Evropy mužů a žen v atletice Mnichově.

Sportovní výkon roku

Karel Vejmelka (Arizona Coyotes) lední hokej
Odchovanec třebíčského hokej pravidelně nastupuje v NHL za tým Arizona Coyotes. Na MS v ledním
hokeji ve Finsku vloni pomohl vybojovat českému týmu bronzovou medaili.

Cena za přínos pro sport

Petr Mičulka (TJ Náměšť nad Oslavou) šachy
Petr Mičulka je dlouholetý funkcionář, trenér a hráč šachu z oddílu TJ Náměšť nad Oslavou. Působil
ve výkonném výboru Krajského šachového svazu Vysočina, kde vedl komisi mládeže, byl také ve
vedení oddílu TJ Náměšť nad Oslavou. Je zkušeným trenérem II. třídy. Odchoval celou řadu šachistů,
např. Víta Kratochvíla, Petra Walka, Davida Mičulku, kteří byli jako junioři úspěšní na celostátní
úrovni. Šachy hraje za družstvo z Náměště v 2. lize, hostuje v Ostravě v 1. lize, Účastnil se MS
seniorů a ME družstev seniorů. Petr Mičulka významně přispěl k rozvoji šachu na Vysočině.

Hlasování veřejnosti:

Jednotlivec

Kateřina Vodičková (SDH Rokytnice nad Rokytnou) TFA – hasičský víceboj
Sportovkyně z SDH Rokytnice nad Rokytnou se věnuje disciplíně TFA (hasičský víceboj). Na
světových hasičských hrách v Portugalsku obsadila v kategorii do 29 let 3. místo, na Mistrovství
České republiky byla druhá. Popáté obhájila prvenství na celorepublikovém závodě TFA Salašská
Rozhledna a získala 2. místo v celkovém hodnocení Moravské Ligy TFA.

Kolektiv

Mažoretky Cheerladies Třebíč mažoretkový sport
V loňské sezóně 2022 si hned tři týmy vybojovaly postupy na ME v chorvatském Zadaru, kde získaly
dívky ve věku osm až jedenáct let titul I. Vicemistr Evropy pom classic kadet, starší dívky ve stejné
kategorii získaly titul I. Vicemistr Evropy pom classic junior. Nejstarší děvčata získala titul MISTR
Evropy v disciplíně flag senior, kde jako jediné reprezentovaly ČR a asociaci, ve které soutěží. Dále
získaly titul II. Vicemistr Evropy defile baton classic senior. Nejmladší skupina dívek ve věku osmi až
jedenácti let získala titul Mistr světa v kategorii Pom classic. Starší děvčata si vybojovala stříbrnou
pozici a titul I. vicemistr světa ve stejné disciplíně. Nejstarší děvčata si přivezla stříbrný pohár z
disciplíny Pochodové defilé a titul I. vicemistr světa.

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4119882&id_org=450008
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